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HWmsa: Hartanbsa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2008 18:56:27

dopmupoBaHus 3aKTI04YeHHs1 Bpada: 26.02.2008 06:11:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30357/answer/30358




YBaxxaemas Hartanbsi! OTCyTCTBHE CIIEPMBI MOXKET OBITH 110 HECKOJIBKKAM NpUuunHaM. YToOH 3TO
BBISICHEHUTD, HeoO6xonuMo o6criefoBaHye y yposiora, aHgposora. [IpocTaTuT 34ech HU IIPU YeM.
Yoauu!



